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An:opum.n pacyema nomeps ‘mel\'mpo;nepeuu 8 Aununx mekmplmepedaw

AW=k, * AP * T » "20 * 1073

rac:

AW - notepy JNCKTPOIHEPTHK B THHUH, (kBTv)

Ky = koadpuiment, YUHTBIBAIO LK
0,99);

AP - notepu akTusHOI MOLIHOCTH, (kBT);

AP=31**R

1 - Tok, nporekaouwmii s JIMHHH, (A);

I=W/(v3*U *T*cosg)

W-pacxon YJIEKTPOIHEPIHH B PacCYETHOM
nepuosne, (kBty);

U- nanpskenue JMHHH, (kB);

T - uneno vacos B pacyetnom nepuone, (4);

cosp=0,8

R- aktusHoe conporusienne JIMHMH, (OMm );

R= R,*L

Ro- yaenbroe conporusnenne JHHHH, ( OM/ KM);

L-anuna auunu, (iv);

k2¢=( 142k,)/3k,- kBanpar ko3duuuenta bopmsI rpaduka;

k3='rmnx/r 3

PA3IHYHA KOH(HTypaumii rPaHKOB AKTHBHOMN U PEAKTHBHOMH HArpy3ku (MPHHHUMAETCS PaBHbIM

Hotpeburenn k, kz¢=( 1+2k,)/3k, kx“kz¢
Gbrrosas Harpyska
rOpO/IOB H 0,34 1,65 1,63
nocénkos
OLHOCMEH Hble 029 1.82 1.8
npeanpusTus
IBYXCMEHHBIC 046 139 138
NPCANPUATHA
TPEXCMEHHbIE 0.74 112 LIl
TIPEANPHATHA

T 1ax = YHCIIO HACOB HCMOB30BAHMS HauboNbLIEH Harpy3ku cetH, (u)

OcHoBHBIE TEXHHYECKHE XAPAKTEPHCTHKH JIHHHI

KO3 GHUHENT 3anonHeHNS rpaduka Harpysku (onpenensercs no CMCHHOCTH paboTel IotpeGuTens);

3aMecTHTeNb reHepANbHOTO AUPEKTOPA -AHPEKTOPa (HHAA

/

«Kanyrasueprom
ITAO «Pocceti Lientp u [Tpusomisen

/AT, @enopos /

Yanenstoe - Mapka nposoza,
HT conpoTHpne HHa, 8
Onucanue Kosbouuer Hanpaxeuue, pomHg xaGens/
Ne 3anN0JIHEHHA, HHe, KM 2
NPHCOCAHHEHHA KB, CeUeHHEe, MM
n/n (cMerHHoCTL paGoTsi) Om/km
[TorpeGurens k cetu
K3
U Ro L S
KOHTAKTHBIC COCAHHEHHA
| BJI-10 xB Ne3 I1C 0,29 10 0,64 0,010 CHIT3 1*50
“INpoTsa” onopm Ne25 x
L BJ1-10 B 3asnurens
Cetenas opranusaumns 3ansurenn

3aspurens (ynonnomovensii
Tpencrasurent sannirens)
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Anroputm pacyerta notepb B AMHUAX anekTponepenay CHT «Kanyxckue paumn»

Pacyer notepb B AMHUAX dneKTponepesay NpounsBoAMTCA NO cneaylowein opmyne:

BW=Kg *AP T * k24 * 109,
rae:
AW — noTtepu 3NeKTpoOIHePrun B NUHUM, KBT.Y

Kk = KoadduumeHT, yuntbisarowmin pasnmumna KoHGUrypauuit rpaduKos aKTUBHOI
W PEeaKTUBHOW Harpysku, npuHumaetca pasHoim 0,99

AP — notepw akTUBHOM MOLLHOCTH, KBT

AP=3|?*R

| —  TOK, NpoTeKalowWwmit B AUHUK, A
|=W/(V3*U*T*cos®)

W —  pacxos aneKktposHeprum B pacyeTHOM nepuope, KBT.u
U—  HanpseHue nuHuu, KB

T— 4MC/IO YaCOB B PACYETHOM Mepuoae, Y
cos$=0,8

R—  aktusHoe conpoTusnenune nukuun, Om
R=Ro*L

Ro— yaensHoe conpotusnexue nnHum, Om/km
L —  anvHa aMHUK, KM

k25— KBagpat KoadduumeHTa Gopmbl rpaduKa, NPUHUMAETCA PaBHBIM eAuHMLE.

Pacyet gna despana mecaya

AW=0,99*2519*672*12*10-3=1676 kBt.4
AP=374052*5,12=2519 kB
1=83020/(v/3*0,220*672*0,8)= 405 A

R =0,64"8= 5,12 Om

Takum 0bpa3zom, NOTEpU 3IEKTPOIHEPTUN B IMHUAX B deBpane Mecsue coctaBunm
1676 KBT.u.




